
Апелациони суд у Приштини доставио пресуду Ивану Тодосијевићу; осуђен на казну затвора у трајању од годину дана
уторак, 28 март 2023 22:45

Српска листа саопштила је да је данас Апелациони суд у Приштини "коначно
доставио незакониту, антисрпску пресуду члану председништва Српске листе
Ивану Тодосијевићу којом је  Тодосијевић осуђује на казну затвора у трајању од
годину дана због изговорене речи".

  

  

"После више деценија, на тлу Европе српски домаћин и доказани родољуб, Иван
Тодосијевић је први човек који је осуђен за вербални деликт, пред очима читаве
међународне заједнице и њихових представника који као папагаји годинама говоре како
су им владавина права и демократија од изузетног значаја. Очигледно да то не важи
када су у питању поносни и часни Срби", саопштила је данас Српска листа.

  

У Српској листи наводе да је ова пресуда "круна србофобије режима Аљбина Куртија
који на све начине настоји да прогањањем часних српских домаћина пошаље поруку
свим Србима да немају места на Косову и Метохији, и етнички очисти Косово и Метохију
од српског народа".
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"Доказ да је ово политички прогон говори чињеница да је господин Тодосијевић за
изречену казну сазнао из медија, пре него што му је пресуда достављена, а пре саме
пресуде уручен му је позив за издржавање казне!? Као и у првом суђењу, и ово је
спроведено противно споразуму из Брисела који је гарантовао Србима да ће се у
случајевима када се води поступак против њих судити од стране судског већа који ће
чинити двојица српских и један албански судија, чиме је исказана јасна намера да се
господин Тодосијевић осуди без обзира на доказе, чињенице или истину. Његова
кривица је судском већу била јасна, јер је по националности СРБИН", стоји у саопштењу
Српске листе.

  

Иначе, Тодосијевић је још крајем фебруара ове године из приштинских медија сазнао да
је Апелациони суд у Приштини потврдио раније изречену првостепену пресуду којом је
овај функционер Српске листе, бивши министар управе и локалне самоуправе, осуђен на
годину дана затвора због "изазивања мржње, националне, расне, верске или етничке
поделе или нетрпељивости..".

  

Тодосијевић је претходно, на суђењу у Приштини које је одржано 2019. године осуђен на
две године затвора због тога што је на обележавању 20 година НАТО бомбардовања
Србије у Звечану изјавио да је случај Рачак измишљен и да је искоришћен као повод за
бомбардовање Србије.

  

Првостепену пресуду касније је потврдио и Апелациони суд али је после жалбе
Тодосијевићевих бранилаца Врховном суду тзв. Косова пресуда поништена и случај је
враћен на поновно суђење.

  

На поновљеном суђењу, Основни суд у Приштини 19. октобра 2022. године осудио је
Тодосијевића на годину затвора, а у образложењу жалбене пресуде Апелационог суда
наводи се да су "неосноване притужбе Специјалног тужилаштва и Тодосијевићевог
браниоца, Небојше Влајића".

  

Апелациони суд је, како је крајем фебруара пренео један приштински портал, "нашао да
је првостепени суд правилно и потпуно утврдио чињенично стање и правилно поступио
када је извршио преквалификацију кривичног дела и када је прогласио Тодосијевића
кривим за кривично дело из члана 147. став 1. KПРK".
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Жалбено веће Апелационог суда одбацило је наводе одбране да се у конкретном случају
не ради о кривичном делу, већ о вербалном деликту, односно о праву на слободу
изражавања.

  

"Овакви искази окривљеног, у контексту околности, у потпуности одражавају умишљај
мржње", наводи се у пресуди Апелационог суда.

  

Директор владине Канцеларије за Косово и Метохију Петар Петковић изјавио је данас
да је Ивану Тодосијевићу стигао је позив да се у понедељак 3. априла јави на
издржавање затворске казне због његове изјаве о Рачку, а да му претходно није
уручена пресуда.

  

По речима Петковића Тодосијевићу је позив да дође у притворни центар за издржавање
казне стигао прошле недеље, а тек данас му је уручена пресуда тзв. Апелационог суда
којом се потврђује да је осуђен на једногодишњу казну затвора.

  

"Нечувено је да се позив на издржавање казне било коме уручује без претходно уручене
писане пресуде, што недвосмислено доказује да Приштина на челу са Аљбином Куртијем
против Тодосијевића води политички и монтиран процес који има за циљ да се Србима
на Косову и Метохији суди за вербални деликт и да им се забрањује слобода мишљења и
говора. У прилог томе сведочи и чињеница да је о пресуди Тодосијевић сазнао из
приштинских медија, што додатно поткрепљује тврдњу да је жртва политичког прогона",
саопштио  је Петковић.

  

По његовим речима, Тодосијевићев адвокат одмах ће искористити могућност ванредног
правног лека и поднети жалбу такозваном врховном суду у Приштини на одлуку о
затворској казни и пресуди, док ће Канцеларија за КиМ о најновијем кршењу споразума
и гажењу основних људских и демократских права Тодосијевићу обавестити и
Мирослава Лајчака, као посредника у дијалогу и све амбасадоре Квинте.

  

(РТ Балкан)
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